



## **В Нижегородской области бывший директор Государственного федерального учреждения по обеспечению инженерных защит Чебоксарского водохранилища обвиняется в совершении должностных преступлений**

Следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации предъявлено обвинение бывшему директору Государственного федерального учреждения по обеспечению инженерных защит Чебоксарского водохранилища по Нижегородской области Николаю Афанасьеву. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, с февраля 2012 по сентябрь 2013 года чиновник неоднократно использовал в рабочее время труд подчиненных ему восьмерых сотрудников, а также технику вверенного учреждения на строительстве жилого дома своей дочери в городе Лысково Нижегородской области. Один из подчиненных ему работников, участвуя в строительстве дома, получил травму ног, после чего длительное время находился на лечении. После получения травмы подчиненным работником Афанасьев, опасаясь доведения информации о его противоправных действиях по использованию труда подчиненных сотрудников в своем личном хозяйстве до руководства, а также правоохранительных и контролирующих органов, организовал внесение заведомо ложных сведений в официальные документы – таблицы учета рабочего времени. Согласно поддельным документам, пострадавший на стройке и находившийся на больничном работник якобы исполнял свои служебные обязанности. Афанасьев незаконно организовал оплату труда работников и расходов на использование техники, задействованных на строительстве дома его дочери, за счет государственных бюджетных средств, находящихся в распоряжении учреждения. Преступными действиями должностного лица государству причинен материальный ущерб на сумму свыше 214 тысяч рублей. Кроме того, 2 сентября 2013 года директор учреждения получил взятку за незаконное предоставление техники госучреждения индивидуальному предпринимателю. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

12 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597669>